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Ata SUB-IQ/COORD.GOV.LOCAL Nº 121947017

São Paulo, 19 de março de 2025.

ATA DA REUNIÃO MENSAL DO DIA 29 DE JANEIRODE 2025 DO CONSELHO
MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E

CULTURA DE PAZ - CADES SUB-IQ.
 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, (29/01/2025), sob a
Coordenação da Senhora Izilda Alvarez – Secretária Executiva, representante do Poder Público,
sob a Coordenação da Sra. Kátia Molina, representante da Sociedade Civil; Sr. Caio Cavalcante Vilela de
Jesus – Coodenador Adjunto da Sociedade Civil, Srª Rute Siqueira dos Santos – Secretária
Executiva da Sociedade Civil, Srª Leila da Silva Ribeiro Uzum - Secretária Suplente da Sociedade
Civil, compondo a mesa de trabalhos, realizou-se a 1ª Reunião Mensal do CADES da SUB-
IQ do ano de 2025, com primeira chamada às 10hs e a segunda chamada às 10h20,
com a seguinte Pauta:

ORDEM DO DIA:

1. Abertura da Reunião pela Srª Kátia Molina – Coordenadora CADES da Sociedade, Srª
Elaine Cristina Moraes Delfino Civil – Coordenadora Geral do CADES, a Srª Rute Siqueira
dos Santos – Secretária Executiva da Sociedade Civil, que agradeceram a presença de
todos os presentes na Reunião Ordinária Mensal do CADES-IQ. A Srª Izilda fez os
agradecimentos à todos os presentes, com presença significativa no Auditório da Sub-
IQ.

2. Seguidamente, Srª Kátia Molina – Coordenadora do CADES, agradeceu a presença do
Subprefeito de Itaquera e Presidente do CADES da SUB-IQ – Sr. Rafael Limonta, que
tomou a palavra e levantou pontos de suma importância na realização do trabalho da
Sub-IQ, mencionando tudo que vem sendo desenvolvido e realizado em termos de
melhoria e qualidade de vida da Região de Itaquera. Foi um grande diferencial a sua
presença, tecendo elogios quanto ao trabalho realizado pelo CADES-Itaquera. Disse que
os desafios são grandes e requer um trabalho conjunto de todas as Frentes: Poder
Público, Sociedade Civil, Lideranças Políticas, Comerciantes, Comunidade e Coletivos.
Elogiou o trabalho realizado pela Secretaria do Verde! Falou da importância do trabalho
conjunto no replantio e revitalização da extensão da Av. Jacu Pêssego, a necessidade da
compensção ambiental, bem como da importância da UPA-Itaquera e as Obras em
andamento para melhoria e revitalização de Itaquera.

3. Dnª Ivaldina, Conselheira do CADES, reforçou dizendo que precisa de ações mais
efetivas para ao Rio Verde e a UBS da Lider, que vêm sofrendo constantemente com
as enchentes do , alagamentos, colocando em risco a população, os profissionais da
saúde e os pacientes.
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4. Subprefeito Rafael Limonta, compôs a mesa dos trabalhos e agradeceu a fala da Dona
Ivaldina e disse que esteve presente no local, que a situação era desoladora, devido a
força da enchente e a tristeza de tantas pessoas necessitadas, além do prejuízo
pessoal e financeiro. Mas houve uma força tarefa para auxiliar o serviço e o
equipamento público.

5. A Sra. Kátia Molina, agrdeceu as palavras do Subprefeito, convidou para compor a
mesa dos trabalhos, o Senhor Bruno Bari – Coordenador da Sub-IQ, e o Senhor
Charles Douglas da Secretaria dos Direitos Humanos – Frente do Trabalho.
Seguidamente passou a palavra para Srª Rute Siqueira dos Santos – Secretária
Executiva do CADES, para executar a Apresentação do CADES-IQ – Mandato
2024/2026, a fim de demonstrar e nortear as ações do CADES IQ, de seus
Conselheiros, do Presidente do CADES, da Formação, Distribuição de Atividades,
Composição Legal do Conselho, Atuação conjunta com Sociedade Civil; Poder Publico,
Orçamento Público e a importância das ODS, Plano de Trabalho, Legislação, Projetos de
Revitalização, Crimes Ambientais, Plantio, Limpeza Urbana, Cursos realizados pelos
Conselheiros, Conscientização Social e Educação Transformadora para a Sociedade.

6. Subprefeito Rafael Limonta, agradeceu a apresentação, manifestando que deu um
entendimento amplo sobre a atuação do CADES-IQ. Aproveitou a oportunidade e
agradeceu também a presença da Guarda da GCM Ambiental, convidando-os também
para compor a mesa. Agradeceu as Lideranças da Praça Bom Pastor! Falou da
importância do desassoriamento, e do mutirão na Jacú Pêssego, que é uma das
prioridades para limpeza e revitalização urbana. Um dos pontos de principal
importância, foi a grande bandeira da “Educação”. levantou as questões urgentes
sobre os pontos viciados; de descarte irregular de lixo e dos crimes ambientais.
Fortaleceu que precisamos criar: “Rede de Trabalho para o Trabalho, Educação Social e
Comunitária, Conter os Descartes em Pontos Viciados, e sobretudo, Trabalhar por
Itaquera”.

7. Sr. Bruno Bari – CPDU, falou sobre as intervenções que vêm ocorrendo no território de
Itaquera, o trabalho conjunto com a população,e o trabalho que a CPDU está
executando, inclusive disponibilizando carros para atuar nos trabalho “in loco”.

8. Sr. Caio Cavalcante Vilela de Jesus – Coodenador Adjunto da Sociedade Civil, falou sobre o
Plantio, Indicação de Locais pela Sub-IQ, Dialógo aberto com a Sociedade Civil e Poder
Público, e a Revitalização e Requalificação dos espaços públicos, a visibilidades para o
CADES-IQ, e a necessidade da destinação das Emendas Parlamentares.

9. A Sra. Leila Zum – Secretária do CADES e Advogada, mencionou sobre a importância
das mudanças climáticas; projetos de mudança social; e a parte integrante social de
descarte de lixo. Cada um têm que fazer a sua parte! Destinação de verba pública,
Conscientização e educação, transformação de postura, atitudes e comportamento. A
mudança so ocorre, quando reconhecemos que precisamos mudar de dentro para
fora! Cuidar do novo e não deixar ninguem para trás!

10. A Sra. Kátia Molina, agrdeceu a presença significativa dos trabalhadores do POT, e
convidou à todos para o Café Social, oferecido pelo CADES-IQ, e deu-se por encerrada
a reuniao ordinária.

11. A Conselheira Suplente - Roseli Alves dos Santos, manifestou a sua indignação, pois
ficaram pontos da Pauta que nao foram abordados e de suma importância para os
trabalhos do CADES-IQ. Importante colocar, como uma prioridade!

12. Srª Katia Molina – Coordenadora da Sociedade Civil, esclareceu a necessidade emergial de
modificar a condução da ordem dos trabalhos do dia, pelo numero expressivo de
participantes, que lotou o auditório, e que precisavamos de tempo de uma reunião
extraordinária, para darmos encaminhamentos internos dentro do Conselho, para levarmos
para a Reunião Ordinária, apenas para votação.
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13. Srª Katia Molina e o Sr. Caio, ficaram responsáveis em dar os andamentos necessários,
mantendo contato com Eduardo e o acompanhamento para distribuição de mudas e locais
autorizados para plantio.

Sem mais, Sra Katia Molina, fez os agradecimentos finais da reunião e convidou à todos para a
próxima Reunião Ordinária, a fim de, praticarmos a participação ativa, o desenvolvimento
sustentável e a cultura de Paz!
 
Representantes do Poder Público:
Elaine Cristina M. Delfino – Coordenadora do CADES-Sub-IQ
Izilda Alvarez – Secretária Executiva do CADES

COORDENADOR GERAL:
Elaine Cristina Morais Delfino

 
Conselheiros Titulares Presentes e Representantes da Sociedade Civil:
Katia Regina Molina - Titular
Rute Siqueira dos Santos - Titular
Vinicios de Oliveira - Titular
Ivaldina Ferreira Veloso Felix - Titular
Caio Cavalcante Vilela de Jesus – Coodenador Adjunto da Sociedade Civil
Elvira Feola - Titular

CONSELHEIROS SUPLENTES PRESENTES:
Gilberto Roque da Silva Pereira
Roseli Alves dos Santos
Eliana de Santana
Anaximandro Veloso Felix
 
CONSELHEIROS AUSENTES:
 
Diogo Moura dos Santos - Ausente
Eliane de Araujo Rodrigues - Ausente
Marlene Romão Neves - Ausente
André Luiz da Cruz - Ausente
 
 

Esta Ata de Reunião Mensal do CADES Regional da SUB-IQ – Mandato 2024/2026, foi por mim
transcrita, sem mais a declarar.
 
 
São Paulo, 10 de fevereiro de 2025.
 
 
RUTE SIQUEIRA DOS SANTOS
Secretária Executiva
Conselheira do CADES Regional
 

 

Joaquim Carlos Montela de Oliveira
Assistente de Gestão de Politicas Públicas
Em 19/03/2025, às 15:38.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 121947017 e o código CRC D88F49C4.
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